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AMms: anppeit
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2011 00:53:00

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 11.02.2011 06:49:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/208352/answer/208358




Ha caliTe yka3aHo, 4TO JiedeHHe 3a04HO He Ha3HayaeTcs. Brl 00 aToM oTnuyHO 3HaeTe. Ho CTpaHHoO,
Kak BBl MOXKeTe pacCYMTOBaTh Ha KBaMU(GUIMPOBAHHBIN COBET IT0 JIEUEHUIO OT Bpaya, KOTOPHIM Bac
He BU[IeJI, He 3HaeT, yeM Brl Oojenu, kakas y Bac mepeHoCHMOCTD U T.1. ¥ T.1I. Kak pa3 Halen
3a7aven U SBISETCS HAMPaBUTh OOTHOTO K HYKHOMY Bpauy, YTOOBI OH He 3aHHMAJICSI CaMOJIeYeHUM,
MOXKeT OBIThH ITOfICKa3aTh JleuebHoe yupexkaeHue. BaM, B 4aCTHOCTH, HAJ0 JIEYUTCS Y IepMaTojora.



